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Ilmoitushinnat Toverissa
LO KAK. 10 P. JÄLK E E N  OVAT SEURAAVAT:

piirissä — vaan lopussa se kii­
tos seisoo. Oman osaston ke­
rääjä sanoi sivuuttaneensa jö 
sadan $ jjierkin. Se kai se an- 

{toi rohkeutta haaliyhtiön jäsenil­
le, koska päättivät maalata haa- 

I Iin. Maalit on tilattu, voivat 
saapua ensi junassa, ja silloin jo­
ka miehelle tässä tulevassa mil­
joonakaupungissa maaliharja kä­
teen ja tuhrimaan seinää. Muis­
takaa velvollisuutenne vähin sa­
noin. — ?.

OREGON
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KIH LAU S- JA V IH K IM Ä ILM O T U K S E T  $1.50 kerta, 
kolme kertaa tava llis ta  kokoa ja  suuremmat ilm otukset 
mukaan.

$3.00
tilan

SYNTYMÄ- JA N IM EN M U U TO SILM O TU KSET $1.00 ke r­
ta, $2.00 kolme kertaa, tava llis ta  kokoa.

KU O LE N M AN ILM O TU K S E T $1.50 kerta ilman värssyä ja 
50 senttiä lisämaksua joka iselta  värssyltä ja  kiitoslauseelta.

H A LU TA AN  TIEDO T,
kerta, kolme kertaa $1.00.

korkeintaan 30 sanaa, 50 senttiä

NAIM A- JA AVIO ERO ILM O TU KSET, korkeintaan 75 sa­
naa, $2.00 kerta, kolme kertaa $5.00. Suuremmista yhteisilmo- 
tukslsta  tilan  mukaan.

K IITO SLAU SEISTA  tilan  mukaan 60 senttiä tuumalta.

P A IK K A K U N T A -U U T IS ILM O T U K S E T  60 senttiä tuuma.

M UUT P A IK A LL IS ILM O T U K S E T  50 senttiä tuuma. Seiso­
vista pa ika llis ilm otuksista  30 senttiä tuuma puolenvuoden ta i 
s iitä  y li kontrahdeista. 40 senttiä tuuma seisovat ilm otukset 
alle kuuden kuun ajalta.

K A N S A LLIS ILM O T U K S E T 56 senttiä palstatuuma. 
vista ilm otuksista  eri sopimuksien mukaan.

TOVERITTARESSA

Seiso-

Seillm otush in ta  p a ika llis liik ke ille  on $1.00 palstatuuma. 
sovista ilm otuksista  eri sopimuksien mukaan.

K a ikk ien  asiamiestemme tu lis i to im ia ilmotusasiam iehinä 
Ichdillemme. Asiam iehillemme maksetaan palkkiota ilmotus- 
ten otosta. Kaik ista  satunnaisista ilm otuksista  ja epävarm oil­
ta p item pia ika is ilta  ilm o tta jilta  on perittävä maksu etukäteen. 
— Lelitiem m e ollessa enimmän lev inne itä  suomalaisia lehtiä 
lännellä, ovat ne myöskin parhaita ilm otuslehtiä . L iikem iehet 
käsittävä t sen helposti kunhan teette suhteenne lehteemme 
heille  selväksi. K a ikk ia lla  on liikem ieh iä  ja  m uita ihm isiä, 
jo illa  on ilm ottam lsta  suomalaisille ja  siihen ovat lehtomme 
parhaat län3ivaltioissa. s illä  niiden palsto illa  ilm ottam isen kaut 
ta kohtaa useamman kansalaisen ku in  ka ikkien muiden leh­
tien kautta yhteensä.

Pyydettäissä annetaan lisä tie to ja .
Toverin ilmotusosasto.

kuntaan lähettämättä pöydän al­
le. Sitten otettiin arvosteltavak­
si Astorian näytelmäseuran ja 
meidän aberdeeniläisten keski­
näinen jupakka, rämän historii­
kin alku on tämän sorttinen: 
Noin 24 kuukautta ja 19 päivää 
sitten pyysi A st. näyt. seura 
täältä Aberdeenista lainaksi kap­
paleen “ Ikuinen kaupunki." Se 
lähetettiin, kuten ainakin tava­
taan kapineita lainata, milloin ei 
niitä itse tarvita. Palkkioksi saa­
tiin Astoriasta “Konkurssi"-nimi- 
nen kappale. Mutta, kuten jo 

päättää on koko 
ronkeli ja näin 
kaltaisensa esit-

Täällä Aberdeenissa 
asiat olemaan niin

nimestäkin voi 
kappale perin 
ollen tarvitsee 
täjätkin. 
nvt sattui
hullusti, että meillä ei ollut — 
eikä ole nytkään — osastossam­
me ainoatakaan postannutta kon­
kurssin tehnyttä iikkaa, vaan 
kuuluvat tämänkaltaiset monitoi­
miset "pisnestäjät” täällä kaik­
ki tuplajussien ja ratukaalien 
roikkaan ja näin ollen ovat so­
sialistien verivihollisia. Siis kap­
pale palautettiin takasin ilman e- 
sittämättä. Alettiin sitten pyy­
telemään Astoriasta jotakin tois­
ta kappaletta, kuin myöskin “I- 
kuista kaupunkia" takasin. Mut­
ta mitään ei saatu. Pyydettiin 
taasen ja taasen, ja vieläkin ker­
ran, mutta turhaan. Kului sit­
ten vihdoin tuo mainittu 24 kuu­
kautta ja 19 vuorokautta ja jo­
pas tuli “kaupunki" takasin As­
toriasta — vieläpä on sen alku- 
lehdelle ikuistettu esittäjäin ni­
met. — Kokous siis laati pää-

HUONO. VERI
Risa tauti, Märkivä ihotauti. Näpyt, 

F innit, Märkähaavat ja  kaikki muut 
taudit jo tka johtuvat heikosta eli HUO­
NOSTA VERESTÄ ovat hyvin tavallista, 
ja Jos ei niitä ajoissa paranneta voi 
Hiistä syntyä p.iranematon tauti, joka 
to i heikontaa elinvoimaa ja  intoa.

Meidän lääke on valm istettu parhaista 
ja vaikuttavim m ista lääkeaineista jotka 
puhdistavat veren siten että veri vapau­
tuu kaikista vieraista Ja epäpuhtaista  
aineksista, joten näpyt ja kesim inen ei 
Voi enään uudistua.

Lukekaa mitä täm ä kansalainen sanoo 
lääkkeestäm m e: Goldiield, Nev.
K. Toveri P. A. Lignell.
.Jo ltak in  kuukausia sitten tilasin teiltä  

vLrenpuhilistuslaäkkeen Jonka olen naut­
tinut nyt. ja olen nähnyt että ne ovat 
parhaita siihen tautiin josta olen teille  
kirjottanut. Ja olen päässyt vapaaksi kal­
kista niistä näpyistä jotta oli niin hir­
veästi ajottain. Minä nyt vaan annan 
tietää niinkuin lupastn jos niistä on m i­
tään apua Tämä on kyllä viipynyt p it­
kään. m utta olen tahtonut katsoa että  
lähteekö ne sillä lääkkeellä Ja nyt uskon 
täydellisesti, e ttä  teidän liikkeenne on 
kita varten, että tahdotte parantaa ettekä  
ainoastaan rahaa vastaan ottaa, ja s u o s i ­
telen teidän hikattanne toveriani keskuu­
dessa niin paljon kuin on mahdollista ja 
toyt ei muuta talla kertaa kuin hyvästi.

Kunnioituksella, Jacob Sirviö.
Erikoislääkr No. 500 on mainio lääke 

ylläm ainittuihin tauteihin. Kuukauden 
hoitoon kuuluu suuri pullo lääkettä, 
rasia verenpuhdistuspilleriä sisällisesti 
nautittaviksi. liuo in  1 Jos teillä on näp­
pyjä eli finniä kasvoissa, niin pyytäkää 
ris ia  “ Kasvojenkaunistusvoidetta”  Ja 
taas Jos on syyhyä eli kutkelmaa ihossa, 
missä osassa hyvänsä ruumista, niin 
pyytäkää “ Klinikan syyhy-voidetta” . 
Nämä salvat lähetämme lääkkeeu mu­
kana samasta hinnasta.

Siis tilatkaa lääke No. 500 Ja ilin o tta­
kaa minkä sahan haluatte lääkkeen 
mukana. —  Lääke lähetetään postissa 
ia h e tjjk u lu t snoritett. 32.50 hinnasta. 
—LignelUn apteekki oo suurin Fuom.-r—Apteekkiliike TMypvaileifsa—

A. LIQNKLL OO., tuparlor. Wla.

5353534848532353485348234853232353232323532348532323534823punki on asettanut raiteet Mar­
ket kadulle, joka yhtiön mieles­
tä kuuluu yhtiölle niin kauan 
kun etuoikeus siltä menee um­
peen. No niin. tämä summa 
ei ole kun $4.825,380:— ja sen 
pitäisi saada korvaukseksi mene­
tetyistä etuoikeuksista. Tämä 
korvausvaatimus lienee vaan ta­
vallinen liikevouhottelu (bluffi 
ehkä heillä olisi suuren suuri 
halu mvvdä koko hökötys kau­
pungille hyvästä hinnasta. Miksi 
ei vhtiö heti laittanut korvaus­
vaatimusta viideksi miljoonaksi 
ne pyöreät numerot olisivat ol­
leet paljon helpommat pitää 
mielessä.

Sanomalehdet kallistuvat, eli
niinkuin tekisi mieli sanoa ‘ka- 
tukoirien” hinta nousee, sillä 
niitä ne ovat sanan täydessä 
merkityksessä. Mikä niiden hin­
ta on, ei kuulu minun selvitet­
täväkseni, mutta ken haluaa 
saada puoluelehtieh hinnoista 
tietoa, voi kääntyä puoleeni ja 
lupaan ensiluokan kohtelun ti­
lauksien otossa ja uudistuksia 
tehtäissä.

Huono onni, 20-vuotias Ruth 
Redfield hyppäsi laivalaiturilta 
veteen hukuttamisaikeissa, mut­
ta lähellä olevat sotilaat onki­
vat tytön pois vedestä ja toimit­
tivat tvtön sairashuoneeseen 
missä hänen mielentilaansa tut­
kitaan.

Valokuvaaja vangittiin. Vi-
hollismuukalainen Emil Kuis­
man vangittiin, kun hän oli 
Lands End nimisellä niemek­
keellä, ottaen kuvia "Kultasen 
portin" salmesta pienellä valor 
kuvauskoneella. 1’arempi olla 
varovainen sellaisen koneen 
kanssa jos liikkuu lähellä linno- 
lettuja alueita, sillä valokuvaa­
minen sellaisilla paikoilla on 
kielletty.

Kielenkääntäjä kiikissä. Venä­
läinen kielenkääntäjä Frank I)a- 
menstein ja Geo. Sullivan, kir­
juri jossain virastossa, vangit­
tiin kun jic yhdessä olivat otta­
neet lahjuksina $50 erään kut- 
suntakaavakkeen täyttäjältä e- 
dellvtvksellä saada mies edulli­
seen ikäluokkaan.

Jitney ajurit korottavat hintaa 
Sellaisessa tuumassa ovat kau­
pungin jitneyajurit ia perustele­
vat öljyn v.m. tarpeiden 'linnan 
nousuun. Päätös asiasta teh­
dään vasta viikon perästä yli­
määräisessä jitnev union koko­
uksessa.

Öljyn myynti on nvt rajotettu 
täällä kello 6 :sta aamulla kello 
6:teen illalla, toimenpide on 
johtunut ylemmistä piireistä. 
Viinaa v.m. myrkkyjä mvydään 
kapakoissa edelleen kello 6:sta 
aamulla kello 2 :teen yöllä. Ei­
vätkö herrat voisi hiukan sitä 
mökäöljyn myyntiä rajottaa, 
kun heillä ovat itseotetut oikeu­
det hallussaan?

Naamiohuvit ovat lauantaina 
t. k. 12 p. Työväen haalilla. pal­
kinnoista v.m. ensi kirjeessä.

Veikko
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Svenson
Osaston kokous oli t. k. 6 p.

V aikka osanotto kokoukseen oli 
laimea, niin siltikin päätettiin 
useista asioista. 1 overi f. I uria 
tintti keräyksen, joka oli llvva- 
con s. s. osaston rakennusvelan 
lyhennyksen hyväksi, summa 
$3.00.

Keskusteltiin ja päätettiin mi­
ten alettaisiin ostamaan ruoka- 
tarpeita talven varalta. Päätök­
seksi tuli että ostetaan isom­
massa erässä eläinten rucjkia 

ihmisten ravintoaineita, 
määrässä mitä niitä on 

Päätettiin tiedustel- 
usearnmasta liikkecs- 
tuodaan tieto ensi 

sunnuntaiksi. Päätettiin kokoon­
tua osaston toiinintahuoneeseen 
ensi sunnuntai-iltana klo 7. Il­
meni että useampi ostaa ruoka- 
tarpeita, joten on yhteisostolla 
ostettava. Summa on jo 10 ton­
nia. Jos on joitakin, jotka ha­
luavat ottaa osaa yhteisostoon, 
niin voivat ilmottaa tämän vii­
kon ajalla J. Turjalle, tai ensi 
sunnuntai-iltana kokouksessa. 
Ne paikkakuntalaiset jotka lu­
kevat Toveria ia tietävät tämän 
yllämainitun asian, tekisivät hy­
vin jos ilniottaisivat niille hen 
kiloille joille ei tule puolueem­
me äänenkannattajaa. Ja vielä 
lisäksi olisi hvvä että kertoisitte 
erikielisillew sillä tämä on tar- 
kotettu ensimaiseksi askeleeksi 
osuustoimintaan, jota ei keskuu 
dessanime ole vielä käytännöl­
lisesti toteutettu siinä määrässä 
mitä muualla maaseudulla on 
tehtv. Jos meillä on tosi tar- 
kotus heittää pois kaikki luulo 
siitä että joukkotoiminnalla ei 
saada mitään aikaan, niin olisi 
sitä koetettava. jos emme tule 
tässä toimessa mitään voitta­
maan. emme siinä myös suu­
riakaan voi menettää, los taas 
näyttää tämä toimi saavan kan­
natusta. niin voidaan sitä in­
nolla jatkaa edelleen, sillä tämä 
on osa siitä ohjelmasta joka 
koskee puolueemme taloudelli­
seen taisteluun.

Korkeita elinkustannuksia vas­
taan oljsi innolla noustava toi­
mimaan, siten voisimme välttää 
joutumasta maksamaan aina se 
kaikkein korkein hinta, jonka o- 
lenime aina saaneet suorittaa.

Tähän laitan pienen esimer­
kin: Tässä syksyllä tilattiin
tänne vaununlasti heiniä ia jo 
siinä pääsi näkemään että hinta 

halvempi tonnia kohden 
kuin mitä se olisi ollut jos jo­
kainen heinäin ostaja olisi os­
tanut erikseen. Tästä jokainen 
voi ‘ehdä laskelmia, jos se kan­
nattaa eli ei.

Naiset pyysivät huomauttaa, 
että ompeluseuran myyjäiset o- 
vat t.k. 20 päivänä, alkaen klo 
1 päivällä. Tästä päätettiin teh­
dä ensimäinen tiedonanto näin 
ajoissa jos sattuisi olemaan joi­
takin tovereita Astoriassa, jotka 
pistäytyisivät tilaisuuteen, jo­
hon nvt on aikaa valmistautua 
kokonaista parisen viikkoa. — ?.

Osóte:
LAPATOSSU, Box 553, 

Superior, Wis.
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maanantai ilta. Koulun opetta­
jana on osaston kapellimestari 
K. Rautio, joka on täällä hyvin 
eteväksi tunnettu niusikantti ia  
muutenkin “laadun mies", mikä 
seikka on harvoin etevän soit­
tajan ominaisuus. Kaikkeen tuo­
hon nähden on sopiva ottaa al­
keisopetusta. Saa vain musiikki- 
oppia eikä tahtikeppiä kalloon­
sa. J. A. <L.

= PROMPT 
! £)ELIVERY

¡ A Boon to Business 
| Pikainen lähetys!* i
1 Suuri apu liikkeeseenne!

sekä 
siinä 
saatavana, 
la hintoja 
tä, joista

West Berkeleyn .s s. osaston 
sekakuoro toimeenpanee musi­
kaalisen illatsun sunnuntaina tä­
män kuun 13 päivänä. Ohjelmaa 
on runsaasti ja monipuolista, 
niin että kaikki tulevat osansa 
saamaan. Puffaus muuten on 
tarpeeton, sillä tarkastettuamme 
ohjelmaa tässä lehdessä huo­
maatte, että siellä on arvokkai­
ta numeroita ja ovirahakin on 
ainoastaan 35c. Siis rientäkää 
taasen kuulemaan mitä \\ . B :n j£ 
s. s. osaston musiikinharrasta-¡E 
jilla on tällä kertaa teille tar-i = 
¡ottavana. E

Ohjelman esitys alkaa kello 8 = 
illalla. Lopuksi tanssit. — ??.

Oakland

Me olemme v a lm iit lähettämään WOODSTOCK kirjotu.kone.n heti 
tila ttuanne. Woodstock komppania on vienyt voiton 1‘ * lk  *  X ™
iniataan ia sota-ajasta huolim atta. Ja viim eisen 6 kk. a ja lla  Koneuieu 
m yyn ti on kasvanut kolme kertaa suuremmaksi, verra ttuna normaaO
^ T u h a n n e t liik ke e t ovat täysin tyy tyvä is iä  Woodsto?k ‘ koneis iin ; 

uusin 42 näppäiminen Woodstock on saanut tunnetuim pam  
k ir ju r ie n  suosion. Se on siis paras ystävä tarvittaessa.

Harkitkaa — ja  tila tkaa  kone nyt, n iin  vo itte  o lla  varma, että aaaV 
te sen. Täyttäkää alloleva liite  jo tänään.

A
kone-

Woodstock T ypew rite r Agency, 304 Oak St., Portland, Ore.

Lähettäkää m inulle  k ir ja , jossa selitetään Woodstock k 0“ ®6“  
rakenne, vapaasti, ilm an m itään ve lvo llisuuksia  m inun puoleltani.

N IM I .. 
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töksen, että kirjotetaan Astorian 
S. S. Klubille, että Astorian Klu­
bin näytelmäseuran on joko an­
nettava meille “Ikuisen kaupun­
gin” vuokrana joko jokin halua­
mamme kappale (joka on Asto­
riassa) tai $10.00 maan tekeviä 
Xäytelmäseuralle ei enää vai­
vauduttu kirjottamaan, koska 
postinkulku on sille niin hidas­
ta. Vihdoin klupiinme kirjuri 
tov. Liikkanen, joka on luon­
teeltaan perin siivo eikä ollen­
kaan halukas karlut-kirjeiden kir- 
jottamiseen, sanoi ettei haluaisi 
koko Juttuun enää puuttua. Va­
littiin pari henkilöä laatimaan 
ukaasi ja virkailijat saavat sen 
vaan allekirjotuksillaan vahvis­
taa. — Toverin liikkeestä kysel­
tiin josko tiedettäisi, missä on 
F. Petterson, joka täällä ennen 
runnasi sekä Toverin että sittem­
min omaa piimäliikettänsä (on 
kai pikku lasku suorittamatta) 
mutta mainittu henkilö on jo ai­
koja sitten ollut poissa näiltä 
seuduilta. — Uusia jäseniä ei tul- oli 
lut.

Hienoa herrasväkeä asuu tääl 
lä talossa No. /OO E. Market st. 
koska eräänä iltana satoi sano­
tun talon yläkerran akkunoista 
hövryävää oksennusta ohikulke­
van naisen niskaan. 1 ämän mie­
luisan annoksen päälle vielä kuu­
lui rehevä naurun hoin »tus. N äh­
tävästi käsitellään talossa kiel­
lettyä nestettä, sillä tokkohan 
selvät ihmiset ilkeäisivät panna 
toimeen tuollaisia näytöksiä?

Sakkoa ja vankeutta viinan 
myynnistä sotilaille. Mrs. Mur­
ray, Eashion majalan pitäjä tuo 
niittiin $100.00 sakkoon ja 3C 
vuorokauden vankeuteen kun 
myi sotilaille viinaa. Hintana oli 
50 senttiä ryyppy.

Unionntics.

Ilwaco
Ainoastaan huhuja. Ei ole mi­

tään näkyväistä merkkiä siitä 
että tänne laivajaardia alettaisiin 
tekemään, vaikka on jo kuukau­
sia huudettu kuinka työt aletaan 
aivan ensi viikolla. \  aan mitäs 
tuosta, kulunhan se aika hoila- 
tessakin.

Koulu täällä alettiin vasta 
syysk. 30 p. Koululapsille an­
nettiin “tilaisuus” poimia karpa­
loita yksi kuukausi. Koulua jat­
ketaan sitten keväällä myöhem­
pään. että lapset tulevat saamaan 
koulua saman ajan kuin muualla­
kin tässä kauntissa.

Onni onnettomuudessa oli J. 
Kokin.8—9 vuoden vanhalla ty­
töllä kun suuren kuorma-auton 
takaperin kulkiessa kaatui alle, 
auton pyörät menivät yli säärten 
kohdalta, mutta luuvikoja ei tul-

Haafin hyväksi liikkeellä ollei­
ta keräyslistoja on saapunut jo 
iso liuta, etenkin pitkämatkaisil­
ta osastoilta. Itäpiirin osastot 
ovat avustaneet kiitettävästi ja 
tähänastiset tulokset osottavat 

osanottoa kuin lansi-

CALIFORNIA

San Francisco
Kuvernööri puhunut. Valtion 

kuvernööri Stephens on puhunut 
täällä ja ympäristöllä viime päi­
vinä useampaan otteeseen, ja 
se säv v mikä puheissa on. sel­
västi todistaa kenenkä asioilla 
hän liikkuu. Puhuessaan Oak­
landissa sanoi hän m.m. pitävän­
sä hyvän huolen kun lainlaati- 
jakunta kokoontuu ensi tammi­
kuussa Saeramentossa. että siel­
lä silloin laaditaan sellainen la­
ki joka tävsin tekee mahdotto­
maksi I. W. \V:n tai minkään 
sen tapaisenkaan liiton toimin­
nan valtiossa. Tämä tällainen 
on suoraa uhmailua ja äänten 
kalastusta sellaiselta joukolta 
joka ei käsitä kuinka paljon 
noissa sanoissa piilee sisällä. 
Mvöskin voi arvata, minkä koh­
talon Moonev voi kuvernööriltä 
saada, ellei Yhdysvaltain halli­
tus pääse väliin: kuvernöörillä 
taitaa olla piru mielessä siinä­
kin jutussa. Työläiset, pitäkää 
silmät auki. koira on syvsvaalit 
käsissä. Työläisistä riippuu vaa­
lien tulokset. riippuu mvös 
Moonevn ia monen muun esi­
taistelijan kohtalo.

Suuri korvausvaatimus. Yk­
sityinen raitiotieyhtiö on nosta­
nut huikean korv ausvaatimukr 
sen kaupunkia vastaan, kun kau-

Berkeley
Pikku-uutisia.

Sairastui, neiti Irja A. Haan­
pää. 1210—lOtli St.. 30 p. sv vsk. 
joten luvut ja läksyt jäivät 
pois joiksikin päiviksi. Toveri 
Lankkua niinikään on ollut sai­
raana useita päiviä. Kumpikin 
on sairastanut vatsakipuja. Toi­
vomme 'heidän pian paranevan. 
'Hinkuyskää on ollut seudulla 
lapsissa oikein pahoin.

Myyjäiset lainakirjaston hy­
väksi tuottivat kokolailla hvvin. 
Listat kerääjiltä Mrs. Hakka­
raisen $3.00, Mrs. hors 50c, 
Tyyne Lainen $2.80, I. A. Lat­
vala $7.40, Mrs. Justen $3.00. 
Hulda Ahlström 55c ia Hanna 
Heikkisen $1.20; yhteensä $18.- 
45. Kiitos antajille! Myyjäi­
sistä tuli $337.15. josta on vielä 
poismenot ottamatta, vähä tois­
takymmentä dollaria.

Agitatsioni- ja kirjallisuusko- 
miteat ovat ruvenneet pitämään 
kokouksia yhdessä joka toinen 
torstai, aina kun ei ole osaston 
kokouksia. Tuumana on oikein 
pontevasti toimia hyviä ohjelma- 
iltamia ia  siten tehdä agitat- 
sionia. Ensimäinen sellainen tu­
lee olemaan ohjelmarikas perhe- 
iltama t.k. 12 ,p. Perhe-iltamat 
oli aikomus pitää 5 p., mutta 
kun tovereita menee Roekliniin 
ja San Franciscoon isot joukot, 
niin täytyi siirtää, kuten yllä 
on aika. Iltamissa tulevat esiin­
tymään kaikki alaosastot, ia  to­
verien J. Kankkosen ja I. A. 
Latvalan on “saarnavuorot" sil­
loin ja A. Ruis hohaa ohjelmaa.

Paranemaan päin on F. Ahl­
gren. täällä 'hvvin tuttu kansa­
lainen. Hän joutui moottoripyö­
rän alle joku kuukausi takape­
rin. Poikansa Arthur palvelee

Poliisin sisua oikeassa karvas­
saan on tämän kaupungin poliisi 
näyttänyt pari kertaa aivan äs­
kettäin.. Joku aika sitte vangit­
sivat poliisit aiheettomasti uni­
on virkailijan ia pitelivät häntä 
raakamaisesti. Toinen urotyö, 
oli kuu vangitsivat kaksikym- 
mentäkuusi työstä palaavaa lai- 
v arakennust v öläistä ja sulkivat 
heidät vankeuteen seuraavaan ' 
aamuun asti. Yhdentoista aikana i 
laskettiin heidät pois, saamatta 
palaakaan ruokaa vankina olles­
saan. Syynä vangitsemiseen oli 
kun miehet, saamatta tilaa ka- 
tuvaunussa, ottivat kyytiä vau­
nun u,kopu< »lilaitteilla. Raitio- 
tieyhtiön sormi on varmaankin 
ollut siinä pelissä, sillä se kai 
pelkää, että ne eivät maksa kyy­
distä. Joka tapauksessa täytyy 
heidän maksaa, jatkaessaan mat­
kaansa toisella vaunulla. Miehet 
ovat pakotetut ottamaan kiinni 
vaunun ulkopuolella, löytääk­
seen jotain keinoa päästäkseen 
kotiinsa. Kaiuvaunuliike käy 
vhä kurjemmaksi, huolimatta sii­
tä, että nyt maksetaan kuusi 
senttiä kyytiä. Likasesta tvöstä, 
likasin vaattein sulloudutaan 
ahtaaseen vaunuun, ilma pakos­
takin on sietämätöntä kun jo ko­
ko päivän on saanut olla ilman 
puutteessa. Usein sietämättö­
män myrkyllisessä, tukehtunees-

Marshfieldin ilmotuksia
COOS B A Y  B A K E R Y

Kaikenlaatu isia

Vapaa kuletus
Phone 111-L 
M AR SHFIELD

Carl W. Evertsen, omiBtaja.

hienoja to rttu ja  ja  p iirako ita , leipää, kahvllelvokBl» 
ja  kovaa leipää.

ruokata lo ih in. — — Skandinavian k ie liä  puhutaan.
KAKSI KAUPPAA Phone 231

NORTH BEND

Suomalaisille hyvin 
tunnettu

VALOKUVAAJA
H. T. M 0T0Y0SHI

Valmistaa parhaita valokuvia 
2009% Fillmore st.,
SAN FRANCISCOSSA
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H. SLIKERMAN
Asianajaja ja Lakimies. 

Pacific Bldg. Room Ml
SAN FRANCISCO, CAL.

Ruokaa ja asuntoa
saatavana

J. Karin
Boortltalossa, 510 Broadway. 

M arshfield,-------------------------Oregon.

upseerina New 
luosastossa.

Vuotuisen

Yorkissa ilinai-

juhla-“piknekin”
•pitävät Kalifornian Yhd. Veljet 
Shelmont puistossa (Oaklandis­
sa') t. k. 13 p:nj.

Soitannollinen koulu vasta-al­
kaville on Toveri-tuvalla joka

sa, ahjosavun ja polttokaasun 
pilaamassa ilmassa saa työsken­
nellä koko päivän. Jos sitten 
koitat paremman puutteessa a- 
jaa ulkoilmassa vaunun ulko­
puolella, niin järjestyksen val­
voja lukee lakia ja pitää syömät­
tä. alentavassa vankeudessa. 
Eikö se ole todistus työväen 
tottelevaisuudesta, kuti se sitä­
kin kärsii, panematta julkista 
ja voimakasta vastalausetta 
moista hoitoa vastaan!

Ruokatavaroilla keinottelijat 
kireälle. Semmoinen on nvt mei­
ninki. Lokakuun viidentenä­
toista päivänä astuu voimaan ! 
määräys, että jälleenmyyjien on 
asetettava tavaroittensa .päälle 
osto-, sekä myyntihinta, että os- 
taiät näkevät miten paljon kaup­
pias saa voittoa. Nvt on muka 
huomattu että ne ovat vähittäis­
myyjät, jotka kiskovat ja nvlker 
vät yleisöä. Onneksi ei tukku­
kauppiaiden hinnat tule näky­
viin eikä se niitä nämä ja muut 
välittäjät ottavat hintaa. Lihan 
ja voin hinta oi» kiivennyt y- 
löspäin yhtenään, eikä näv mi­
tään merkkiä pysähtymisestä. 
Kuitenkin ovat Californian 
maanviljelijät ihmeissään siitä 
mikä hintoja vhä nostaa, vaikka 
rehu on halpaa, luultavasti hei­
tä ei korkeat hinnat auta. Työ­
väki kaupungissa kauniisti ja 
tyytyväisesti maksaa ja arvelee, 
vanhaan totuttuun tapaansa, et- | 
tä minkäpä sille mahtaa.

Palkanylennystä ja union on 
Kev Routen pajoissa työskente­
levä työväki saanut. Kun mie­
het ryhtyivät perustamaan uni- 
ota, erotti vhtiö heitä pois tvös­
tä sentähden. Kuusi viikkoa 
kestäneen kinastelun perästä 
täytvi vhtiön tunnustaa järjestö 
ja mvöntää tpiehillc palkanylen­
nystä. jpka tekee keskimäärin 
viisi dollaria viikkoa kohden. 

Oaklandin puotiapulaiset vaa-

Kulottakaa rahanne
siellä, missä se tulee 
hyödyttämään työläisiä

Me pidämme täyde llis tä  y le istä 
sekatavaraa varastossamme — 
tuore tta  ja  savustettua lihaa.
W ILKESO N CO-OPERATIVE 

ASSOCIATION 
(Työläisten kauppa) 

W ILKESO N, W ASHINGTON
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k Adam Karja laI
I 432 F irs t St., Raymond, Wash.

O
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Lääkäreitä
TOHTORI

Emma Mäki Wickström
suomat, lääkäri

214 Medical Bldg., Park & A lder St. 
T unn it: 10—12, 2—4. Tilat.-, torstai- 
ja  lauvan ta i-ilto in t 7—8. Telefooni: 
Main 5193, o ffice ; M arshall 6070, 
a&unto — PORTLAND, ORE.

Dr.E.E.PAJUNEN
HAMMASLÄÄKÄRI

ottaa valtaan sairaita Spcxarth 
rakennuksesta. Koem 317.

H y v l työ ja kohtuulliset hinnat.
ASTORIA :: OREGOA

tivat puntien sulkemista lauan- 
tai-iltoina kello kuudelta. Väit­
tävät sen tulevan yleiseksi hyö­
dyksi ja pyytävät yleisöä avuk­
seen. Ajan vaatima parannus, 
sopii sanoa siitä — A. V.

SARSHFIELD BAKEIY
Telef. 428. 133 Second BL

Kysykää liikkeestämme 
KOVAA JA PEHMOISTA LEIPAX 

sekä kaikenlaisia leivoksia
C. A. Hames, omlaL

Suom.
Teen naisten ja miesten 

korjaan myös vanhoja.
J. V. KOSKI,

76 Market Avenue.
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$ Vapaa Autopyörä- t  
j  kumien muutos ?
-¡- Muutamme viiden mailin aisalla asu- +  
•j. ville pyòrakumit vapaasti. Gasoliinia. +  
•h öljyjä ja auto-pyöra kumia myytävänä +  
+  COÒS BAY V U L C A N I2IN G  W ORKS +

Paivap-uhelin 33-J. Yopuhelin 312-X 4*
1111 l-l-l-b H I H I I  H  -F
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t  BROMBERGER’S t
+  Kaikenlaista pukutavaraa käy- 
4* tettäväksl miehille ja pojille. +  
+  Iso kauppa. •>
4* 250 Front 8t., Marshfield, Ore. ♦  
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Unjon Sikaari Storessa
on saatavana kaikenlaisia virvokkeita 
ja tupakkaa. Myös hauska ajan* 
kulutuspaikka.

O. Richter.
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Huviajoja

ja nopeita kyydit,em i.ia  varten ilinot- 
takaa trleiooniila—

S. SAAKENPAALLE.
310 Broadway, Marshfield, Ore.
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t  SAUNA t
♦  avoinna joka keskiviikko, per- +  
4* jantai ja lauvantai. Savukkei- 4* 
4* ta ja virvotusjuomia ama saa- +
+  Uviaas. 780 N. Front SL +  
4* v A. RtlMSgRG 4*
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